

# 惯偷“工作室”窗帘缝赃款

## 开发区警方集中发还赃物赃款,追缴故事真不少



2日,开发区分局金桥派出所开展赃物发还大会,市民在现场领回丢失的物品。本报记者吕奇摄

本报6月2日讯(记者 吕奇 通讯员 任军 王议晨) 2日,烟台开发区公安分局金桥派出所举行赃物发还仪式,发还赃款赃物价值50余万元,其中手机60余部、自行车20余辆、电动车10余辆、皮卡车1辆以及各类高档酒比如茅台、五粮液等其他各类涉案物品若干。

发还仪式现场,市民方先生激动地拿着单子核对找回来的手机,5月11日,方先生的手机店遭到盗窃,店内60余部手机“不翼而飞”,损失约18万元,民警赶到现场时发现被盗手机店使用的是电动卷帘门,奇怪的是案发后卷帘门却处于收起状态,也未发现明显破坏痕迹,除丢失手机外,位于店内的监控设备也被盗走。接到报案后,开发区公安分局合成作战中心联合金桥派出所抽调精干警力组成专案组,查看案发现场周围的监控录像。在锁定犯罪嫌疑人后,办案民警持续视频追踪确定其住处,一方面在外围

对嫌疑人所在单元的住户进行逐一排查,另一方面在嫌疑人住处附近开展守候工作。经过连续两个昼夜的蹲守,5月16日上午,成功将犯罪嫌疑人抓获,并在其住处缴获了大量被盗手机,案件成功告破。

在发还现场,记者看到不少茅台、五粮液等高档白酒,其中不少是来自一个惯偷的“工作室”。2015年12月15日,开发区长江路一家服装公司报警,称早上上班时,发现前一天刚从银行提出来的现金被盗。接警后,办案民警很快赶到现场进行勘察并初步判断,这是一个有前科的老手干的。通过调取楼梯间监控发现,一名男子曾试图打开防盗门,民警们一眼就认出来这人有犯罪前科的刘某。刘某的前科包括盗窃、诈骗、吸毒等,因为盗窃和非法持有枪支被判刑,2015年刚刚出狱。但是刘某的身体状况非常不好,几年前刚动过大手术,胳膊也摔得骨折,无法负重,从身

体条件看,刘某不具备作案条件。如果证据不足,就很难定罪。

为了办成“铁案”,今年1月,民警开始了对刘某的24小时跟踪。3月17日,开发区公安分局金桥派出所联合刑警队民警对刘某实施抓捕。抓捕现场是一个只有三平方左右的小屋,左手墙上挂满各种开锁工具,右手是一个工作台,小车床小电锯摆得满满当当。在藏赃物的地方以及其家中,民警找到其偷来的白酒、香烟、单反相机、笔记本电脑。仅茅台、五粮液等高档白酒就30多瓶。在他家的窗帘里,还缝着6卷人民币,总计6万余元。如果不是民警搜查得仔细,很难找到这些钱。

本次集中发还追缴的赃款赃物,目的是提醒广大群众在今后的工作和生活中,要注意吸取经验教训,提高防范意识,尽量减少和避免此类案件的发生。

## 彩票店着火,大量彩票消失

### 监控锁定一“幽灵”,经查是人为纵火

通讯员 王振丰  
本报记者 柳斌

今年5月的一天凌晨,位于开发区某小区的彩票站内突发大火,消防战士将火扑灭后,随着大火消失的还有彩票站内数万元的彩票。是被火烧光了?还是招贼了?经过消防部门的勘查发现,极有可能是人为放火,到底是何人所为呢?

### “幽灵”冒雨出现

#### 之后离奇消失

案发后,开发区刑侦大队和金桥派出所成立专案组,对案件展开侦查。经调取案发现场周边监控发现,案发前一个小时有一个浑身发白如“幽灵”般的身影冒着大雨进了彩票站,直到一个多小时后“幽灵”从彩票站内出来往西走,进入了西北侧的绿化带后消失了。

按照其行走的路线及速度,十几秒后就会出现在下一个监控,且要出入其消失的地方都有监控,但侦查员左看右看就是找不到该人的身影。难道真是“幽灵”?

经反复查看监控,“幽灵”消失20多分钟后,一个黑影出现在监控下,这个黑影没往外走,而是沿草丛往东走,但最让侦查员纳闷的是,黑影蹲在了案发现场北侧的冬青内,又失去了身影,而此时消防车已到达现场开始救火。

侦查员继续查看其消失地周围的监控,十几分钟后黑影又出现在了其中一个监控下,黑影抱着一包东西鬼鬼祟祟往东走,最后消失在一栋楼附近。

### 一件外套解谜团

“幽灵”到底进入了哪栋楼?侦查员通过调取小区及所有小区口的监控,终于发现白色“幽灵”第一次出现在小区北门,经穿梭进入

案发现场。“幽灵”是如何变身的?如何由白变黑?侦查员再次到其先后消失两次的现场查看,这个地方离案发现场只有几十米远,侦查员发现在此处有十几个下水道井盖,一个个打开井盖,当打开最东侧的一个自来水盖时,发现一件白色连体防护服,侦查员立即想到了监控中的白色“幽灵”,先前所有的疑惑立刻解开了。

侦查员立即想到在排查案发时间段时有个叫李刚(化名)的男子从附近房子出来后离奇失去踪迹的情况。侦查员立即赶至该公司,发现该公司就使用该类工作服。经查,李刚当天上午白班,而在晚上12点出现在了厂内,手里拿着一件白色未开封的防护服。李刚居住的地方正是其最后消失的那栋楼。

侦查员立即对李刚实施抓捕,经审讯,李刚交代了作案过程。此外,侦查员在其家中发现了大量被盗的彩票。

因为白色衣服太显眼,出来后不是迅速离开现场,而是到彩票站对面的草丛内藏了起来,把外套脱下来,把彩票藏在草丛里,后来看见起火消防车来了,他又到现场观看,看见火快被灭了才拿着偷来的彩票回到家中,继续刮奖。目前嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步审理中。

## 酒驾三轮车追尾大货,致一死一伤

本报6月2日讯(记者 柳斌 通讯员 陈爱福) 6月1日晚9时40分,在802省道福山区高疃镇邮政所门前,发生一起严重交通事故。一辆汽油三轮车追尾一辆停在路边的大货车,致驾驶员死亡,乘三轮车妇女受伤,三轮车严重损坏变形。

当日,家住中桥小潘家村的潘某驾驶自家汽油三轮车,载着其妻去庙后镇走亲戚,晚上在亲戚家吃过晚饭后载着妻子沿802省道由东向西行驶,行至福山区高疃镇邮政所门前与

停在前方的大货车追尾相撞,现场能看到三轮车有一米多的刹车痕迹。

“在现场我们看到,由于撞击力度过大造成三轮车驾驶员脖颈撕裂大口,已无生命体征。”事故民警介绍,乘车人面部受伤流血,所幸生命无大碍。

据乘车人介绍,当晚和丈夫在亲戚家吃饭,丈夫喝了一瓶啤酒,稍作休息后就驾三轮车载着她回家,怎么也没想到会发生如此不幸,当时怎么撞上大货车尾部的她也迷迷糊糊

的,到现在还没缓过神来。

据大货车司机李某介绍,当晚驾大货车沿802省道由东向西行驶至福山区高疃镇邮政所门前时,将车靠边停下,车没熄火,准备下车去商店买点东西,可就这么一会工夫事故就发生了。

综上事故分析,三轮车驾驶员酒后驾驶反应缓慢,加之晚上视线不良,是导致该事故的主要原因。大货车临时停车行为不当也是导致该事故的原因之一。

汽车改变生活

# 2016 6.10-12

## 烟台夏季汽车惠民促销展

### 烟台国际博览中心(室外)



关注微信抽大奖

免费观展

惠民促销

疯狂让利

亿万钜惠

主办:烟台国际车展组委会

惠民促销

免费观展

疯狂让利

